
Optimale Wege – Algorithmen selbst entdecken

Das Rheinland-Problem1

Wir wollen so schnell wie möglich durch 6 Städte im Rheinland reisen 
und kennen die Entfernungen der Städte voneinander:

Aachen Bonn Düsseldorf Frankfurt Köln Wuppertal
Aachen 0 91 80 259 70 121
Bonn 91 0 77 175 27 84
Düsseldorf 80 77 0 232 47 29
Frankfurt 259 175 232 0 189 236
Köln 70 27 47 189 0 56
Wuppertal 121 84 29 236 56 0

Aufgabe: Suche eine möglichst kurze Rundreise und beobachte dabei, wie du
zur Lösung dieses Problems vorgehst.
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